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Verbale del Consiglio Direttivo 
   22 novembre 2023 ore 21, modalità telematica 

Sono presenti: Chiara Lepschy, Fabrizio Lodi, Nerio Naldi, Dario Pacini, Giovanni Banducci.  

Ordine del giorno: 
 

1. breve sintesi dell'andamento delle attività nelle regioni 
2. definizione data e luogo assemblea 2024 
3. andamento procedure Runts 
4. adesione al Social Trekking di Faenza  
5. possibilità di mettere sul nostro sito filmati oltre che foto 
6. possibilità di aprire i sopralluoghi alla partecipazione di un piccolo numero di soci 
7. organizzazione di un ciclo di incontri sui cani  
8. ammissione nuovi soci  
9. varie ed eventuali 
Gite inizio anno 
 

 
Relazione 
 
1. Breve sintesi dell'andamento delle attività nelle regioni. 
Da Piemonte e Emilia Romagna si riferisce di un andamento soddisfacente delle escursioni degli ultimi mesi. 
Meno fortunato, come riferito da Dario Pacini, l’andamento in Toscana, ove alcune escursioni sono state 
cancellate per poche adesioni o per altre difficoltà occasionali. Luca Lazzaro, dal Veneto, informa telefonicamente 
dell’ottimo andamento delle iscrizioni all’escursione del prossimo 26 novembre. Dario Pacini comunica che il 
numero dei soci ad oggi è 212 (in linea con lo scorso anno). Si ribadisce l’opportunità, per le regioni che 
desiderano farlo, di proporre gite di inizio anno nella prima settimana del 2024. Queste gite si aggiungerebbero 
alle giornate a Camogli che già stanno organizzando Dina Alberizia e Lelio Rossi. 
 
2. Definizione data e luogo assemblea 2024. 
Essendo giunta la disponibilità di Luca Lazzaro ad organizzare in Veneto l’assemblea per il 2024 nelle date del 9 e 
10 marzo, il Consiglio approva la proposta, delega Luca Lazzaro all’organizzazione e chiede a Fabrizio Lodi di 
occuparsi del pagamento di una eventuale caparra richiesta dalla struttura che ci accoglierà (salvo imprevisti: la 
“Casa a Colori” di Padova). 
 
3. Andamento procedure Runts. 
Il presidente comunica che, con l’aiuto preziosissimo di Rosanna Gallerani, anche il bilancio 2021 è stato caricato 
sul sito Runts. 
 
4. Adesione al Social Trekking di Faenza. 
Il presidente comunica che il sito del Social Trekking è stato aperto ( http://www.socialtrekking.it/social-trekking-
2024-faenza/ ) e che non ci è stato chiesto di partecipare accompagnando delle escursioni, come è stato fatto in 
precedenti occasioni, ma soltanto di aderire all’iniziativa e presentare le nostre attività nel corso di un incontro 
pubblico. Per questa presentazione Giovanni Banducci ha dato la propria disponibilità di massima; si propone di 
chiedere se sono disponibili anche a Paola Martelli e Maria Grazia Pasquinelli. 

http://www.socialtrekking.it/social-trekking-2024-faenza/
http://www.socialtrekking.it/social-trekking-2024-faenza/
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Il Consiglio approva all’unanimità. 
  
5. Possibilità di mettere sul nostro sito filmati oltre che foto. 
Pino de Noia ha informato il presidente della sua disponibilità a provare a caricare filmati sul sito. Giovanni 
Banducci informa di aver tentato di caricare un filmato sulla nostra pagina facebook ma di non esserci riuscito. Il 
presidente chiederà al socio che lo ha prodotto se sa quali difficoltà possano essere insorte. 
 
6. Possibilità di aprire i sopralluoghi alla partecipazione di un piccolo numero di soci. 
Il consiglio ha discusso la proposta e l’ha ritenuta potenzialmente interessante, ma ha suggerito di approfondirne 
la fattibilità consultando l’assicurazione e di portarla alla discussione della prossima assemblea. 
 
7. Organizzazione di un ciclo di incontri sui cani. 
Il consiglio ha discusso la proposta e l’ha ritenuta interessante. Gli incontri dovrebbero essere fruibili sia in 
presenza che on line e potrebbero coinvolgere anche altre associazioni. Il consiglio incarica il presidente di 
chiedere alla persona che ci è stata indicata come esperta e che si è detta disponibile a tenere gli incontri 
(Marcello Galimberti) di fornirci una scaletta dei temi che vorrebbe trattare, un preventivo dei costi e una 
indicazione circa le modalità di pagamento. 
 
8. ammissione nuovi soci. 
Sono ammessi i nuovi soci dal n.1305 al n.1326. 
 
9. varie ed eventuali  
Nessuna 
 
 
      22 novembre 2023 ore 22 

Presidente: Nerio Naldi    Segretario: Dario Pacini 

 


